## Stadt Heringen/Helme

Ortsteile: Auleben • Hamma • Heringen • Uthleben • Windehausen Erfüllende Gemeinde für die Gemeinden Görsbach und Urbach Freistaat Thüringen Landkreis Nordhausen

An alle Einwohner der Ortschaften der Stadt Heringen/Helme, die Mitglieder des Stadtrates sowie die berufenen Bürger der Ausschüsse der Stadt Heringen/Helme und alle Angestellten der Stadt Heringen/Helme

## Einladung zur Einwohnerversammlung

## Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger,

zum Ende diesen Jahres möchten wir die Einwohner unserer Thüringer Landgemeinde gemäß § 15 Abs. 1 der Thüringer Kommunalordnung zur Einwohnerversammlung für:

Termin: Montag, den 21.11.2022

Uhrzeit: 18.00 Uhr

Ort: Aula der Grund- und Regelschule "Geschwister Scholl", OT Heringen

herzlich einladen.

## Folgende Tagesordnung ist vorgesehen:

- 1. Eröffnung und Begrüßung
- 2. Präsentation "Sanierung Helme" durch die Thüringer Landgesellschaft
- 3. Entwicklung der Kommunalen Finanzen Aussichten, Perspektiven
- 4. Erläuterung zu abgeschlossenen und anstehenden Baumaßnahmen
- 5. Anfragen der Bürger

Das Ende der Veranstaltung ist für 20.00 Uhr geplant.

Mit freundlichen Grüßen

Maik Schröter Bürgermeister

**Anschrift:** 

Stadt Heringen/Helme OT Heringen Straße der Einheit 100 99765 Heringen

Telefon: 036333 / 672-0 Telefax: 036333 / 672-27 E-Mail: info@stadt-heringen.de Öffnungszeiten:

Montag: 09:00 - 12:00 Uhr Dienstag: 09:00 - 12:00 Uhr 13:00 - 18:00 Uhr

Donnerstag: 09:00 - 12:00 Uhr 13:00 - 15:00 Uhr Bankverbindung:

Kreissparkasse Nordhausen Konto Nr. 305 004 808 BLZ: 820 540 52